


Ztratili jsme drahou vlast

 zvedavec.news/naokraj/2023/01/9481-stratili-sme-drahu-vlast.htm

(Báseň o tom, co jsme státním převratem v roce 1989 jménem svobody a demokracie souhlasili ztratit.)

6.1.2023 Na okraj Témata: Nezařazeno 2541 slov

Dušan Hirjak

V osmdesátém devátém jsme vyřkli smrtelný ortel nad vlastní chloubením klíčů.

Tehdy nikdo z křičících na tribunách neprozradil, že to bude základní podmínka svobody.

Kapitalismu jsme otevřeli dveře dokořán v očekáváních zlatých paprsků.

Podlehli jsme náboženství globálního kultu a bez lítosti nás ovládly satanské rody.

Svou moc k rodné vlasti jsme postupně předali pochybným autoritám.

Ty z vděčnosti za naši nevědomou poddajnost nám předepsaly lék „Za slušné Slovensko.“

Aby se národ definitivně bez reptání podřídil bruselským prioritám.

Úlevu z politického svědomí nám nepřinesou ani myšlenky na bratrské Česko.

Dnes už víme, ztratili jsme naši drahocennou vlast.

Zdá se, že nikomu nechybí a nikdo tuto Matku národa nehledá.

I jen za nznak hledání začnou se pasti - hrozby z extremismu klást.

Namísto lásky k drahé vlasti nás temná síla Unie ovládá.

Materiální touhy nás pohánějí vpřed, není nám líto zapomínat na otčinu.

V cizím prostředí, v chladných vztazích s jinými mnozí hledají náhradu za domov.

Svůj osud nechceme spojovat s místem, kde jsme nechali napospas osudu svou rodinu.

Odmítat její duchovní a morální hodnoty je jako zbavit les stromů.

Naše vlast podlehla korozním vlivům globálního kapitálu.

Ten své figurky nasadil na šachovnici národního života.

Pod hesly svobody právě slovenský lid byl vyjmut ze svého piedestalu.

Uvěřil chiméře, že na Západě ho čeká sama dobrota.

S radostí jsme se vzdali tvořit si životní podmínky podle pětiletých plánů.

Podle nových demokratů svobodný trh nám splní všechna přání a naděje.

Přes temná zákoutí politiky se nosné pilíře národa dostaly do rukou cizích pánů.

Od nich dostal lid příslib, že krásnější budoucnost s časem dozraje.

Naše národní velikost se scvrkla na myšlenky o velkém životě ve velké Evropě.

Unii a Brusel jsme si označili za správce naší domoviny.

Aby mohli rozhodovat o našich právech a našem životním stropě.

Po letech přiznáváme, že ztráta národní velikosti se udála z vůle politiků a jejich viny.

Vlast nemůže přežít, pokud noví pánové země škrtí do bezvědomí její lid

a nemají potřebu spoluúčasti na jeho velkém díle.

Kvůli svým zájmům pánové z Globálu stávají „berlínské zdi,“ aby měli od lidu klid.

Potom jak spojit zájmy vlasti – lidu a zájmy privilegií, aby nepromluvily pěsti z oceli?

Ztratili jsme vlast, protože u nové generace již nebylo pěstováno mravní vědomí.

Povinnost, svědomí, čest a mravní důstojnost k vlasti nahradila individuální svoboda.

Odlehčení nároků na člověka zahatilo vlasti dostat se na jeho předomí.

Ze svobody vyrostly nové priority, rychle a bez kontroly, jako zahradní loboda.

Ztratili jsme vlast, demokracii nám zavřeli do starobince.

Obě byly globalisty prohlášeny za hlavní překážky plánů Velkého resetu.

Přes digitální platformy hrozí, že v ruce lidu nezůstane ani jedna mince.

Masová vakcinace má pomáhat Pánům Země vyhnout se s lidem tvrdého střetu.

Ztratili jsme vlast a na její místo se pevně usadil Internet a Supermarkety.

Sociální sítě globálních rybářů omotaly naše mysli a těla.

Prý pro ochranu Unie začala Amerika navážet do Evropy nové rakety.

Členské státy mají povinnost chránit Ukrajinu, aby holubice míru z ní neuletěla.

Oraniště a louky našich dědů zůstaly ve smutku, osiřely.

Od malých dětí až po přestárlé důchodce všichni velebí internet.

Společně tím signalizují, že k přijetí trans humanismu sociálně došli.

Namísto k vlasti povinnost k umělé inteligenci umožní budovat nový svět.

Ztratili jsme vlast a proto nyní každý absolvuje kurz výchovy globálního člověka.

Podléháme nemilosrdné politice novodobých kapitalistů.

K jejich politice se neváže svoboda názoru a projevu, hon na lid se valí jako dravá řeka.

Prý mezi lidem je třeba hledat nebezpečné extremisty.

Nehnojíme, neořeme, nesadíme, nesejeme a všechno se nám samo rodí.

V supermarketech jsou nám nabízeny zboží z moderní pohádky. V tajemných popiskách na obalech nehledáme, co zdraví škodí. Namísto pluhu, rýče, lopaty, motyky každý spíše potřebuje nepodmíněné sociální dávky.

Ztratili jsme vlast a už léta nemáme vlasteneckých státníků. V zákulisních politických hrách hledají sluhy bez zádové kosti. Aby pod záštitou slibů o blahu vlasti hráli politické podvodníky.

Od podpory globálních plánů až k podpoře komunit jinakosti.

Ztratili jsme svou vlast, vzdali se vnitrostátní tvorby vůle, svých schopností.

Ve víře v lidskost a rozum bruselských mandarinů.

Nyní nám jádro ukazuje svou skutečnou nelidskou tvar, globální manýry a jejich ctnosti.

Ve jménu zelené agendy se mají omezit prdy a kouření z komínů.

Na pořadu dne má být výchova člověka ke své rodné vlasti.

Životní zkušenosti nabádají, že taková priorita nemůže být ponechána v rukou globalistů.

Jen skrze lásku k vlasti se odkrývá duch a srdce člověka bez postranních pastí.

Tehdy nebudeme potřebovat zaručené rady pánských moralistů.

Ztratili jsme svou vlast, protože jsme se vzdali podpory lokální ekonomiky.

Opuštěné katastru, družstevní dvory, komunální politika - vše ztratilo pro nás smysl.

Přesedlali jsme na úžasné nadnárodní řetězce a jejich obchodní hry a triky.

A pouze Bůh ví a chápe, jak to v konečném důsledku dále ovlivní lidskou mysl.

Jak kostka cukru v kávě, tak národ se má rozpouštět v individuální jednotky.

Ty se mají s digitálním covid pasem pohybovat po světě ve jménu svého úspěchu.

Taková nadnárodní praxe má chránit privilegia bohatých a jejich dobrůtky.

Nebo zákonem kapitalismu je, že ovládání a ovladatelé nesmějí žít v jednom „sociálním měchu“.

Ztratili jsme vlast, protože náš lid je zbaven všech prostředků společné moci a vlivu.

Většina nespojuje svůj osobní úspěch s masivním vlastnictvím a kapitálem.

Většina má k sobě ak vlasti duši pečlivou a citlivou.

Není spojena s žádným pedagogickým či nakladatelským portálem.

Ztratili jsme vlast, protože třídní privilegia kapitálu sjednotily Západ ke zničení Ukrajiny.

Aby byla účinným závalem ke znesváření národů Unie proti Rusku.

Nenávist proti vlastenectví Ruska mění Ukrajinu na rozvaliny.

A výsledkem úcty a lásky k Ukrajině má být parcelaci ruského území - kus po kousku.

V zemích kapitálu ztratily vlast a vlastenectví důstojné místo v politice.

Vládní místa v tichosti obsazují příznivci globálních vizí a plánů.

V obrazném vidění je to jako soutěž alkoholiků a abstinentů v pijatice.

Národní pak snáze se dostává do područí korporátních klanů.

Ztratili jsme vlast, protože z lásky k vlastnímu národu a vlasti zůstaly pouze ústavní sliby.

Morální závazek k vlasti jako podmínka funkce, se bezočivě ignoruje.

Politické elity jsou zadním dvorem politiky vázáni respektovat třídní záliby.

A v rámci těchto zálib se oddanost politických elit honoruje.

Ztratili jsme vlast, zůstalo nám, pro vzpomínku, pouze geografické místo.

Pro každého z nás plní dvě funkce: identifikuje místo narození

a původ národního bytí.

Individuálním jednotkám takové určení vyhovuje pro velkodušný projev - gesto.

Příznivce evropanství novými protinárodními myšlenkami sytí.

Vlast se ztratí, když její poklady se demokraticky dostanou do rukou privátním machrem.

Pospolitému lidu zůstanou jen oči pro pláč a prázdné ruce.

Právo vlastnit a mít bohatství podléhá zlodějským politickým čachrům.

Absolutní většině pak zůstává právo a povinnost statečně prožívat sociální muka.

Ztratili jsme vlast, zůstala jen adresa na doručení pošty z Ameriky a Bruselu.

Vládní budovy lidu se změnilly na vysunutá pracoviště globální agendy.

Její technokraté s úsměvem na tvářích předpovídají Slovensku budoucnost skvělou.

Jen se všichni máme za povinnost držet příživnické politické bandy.

Ti, co zrazují vlast, ztrácejí zábrany ve jménu třídní moci Globální.

K příbytkům lidí stávají technologické věže k cestě do otroctví.

Aby po kamenech, ledě, bronzu a železe na věky se usadila doba digitální.

Takže bojovat proti nové době nebo se vzdát, to nenajdeme v Knize proroctví.

Ztratili jsme vlast, protože pro osobní úspěch každý má táhnout jen k sobě.

Každý národ musí mít své společné, kolektivní pilíře své moci. Od nich se odvíjí morální povinnost věnovat se společné potřebě.

Jak za pionýry, být vždy připraven, tak ve dne i půlnoci.

Láska k vlasti a národu je sociální klenot, ze kterého vyrůstá mravní a občanská zralost.

Izolované individuální jednotky mají problém přispět k duchovní jednotě národa.

K ochraně národních zájmů je nutná kolektivní rozhodnost a

smělost.

Honba za něčím větším než vlast a národ povede k tomu, že se ztratí společenská pohoda.

Ztratili jsme vlast, protože ve jménu svobody jsme zbourali její pilíře.

Nová generace nastoupila na trůn života s pohledem za hranice vlasti.

Sen o demokracii a volném trhu jí pomohl zformovat nové manýry. Ve jménu humánních hodnot byla zlákaná na kapitalistické hodnoty a tak se ocitla v pasti.

Ztratili jsme vlast, protože se změnilo pojetí mravní svobody a právní regule.

Od zájmů lidu bylo třeba oddělit výběr a volbu lidí pro cizí vůli.

Na tomto základě se rázem změnila politická hra a lidé se staly nuly.

Hledají se způsoby, jak je nyní Covid, aby společnost žila v co největším boli.

Ztratili jsme vlast a nebyl to okamžik, ale plánovaná ztráta. V tichém režimu se vše zorganizovalo tak, aby nebyl čas na smutek a vyvěsit černou vlajku.

Z podmínek přístupových jednání jsme Západu otevřeli svá srdce a bankovní vrata.

Unie nás zlákala na strukturální fondy a nasadila zvířecí kazajku.

Slovenský národ má fungovat jako vlastní fyzické a organické tělo.

Z jeho existence vyplývá právo na vlastní mozek, rozum, vůli a rozhodnutí.

Nesmíme sloužit zlu, které z nacistických a globálních kořenů vyžrálo.

A způsoby našich životů, tradic a zájmů potlačuje v zapomnění.

Z košatého stromu vlasti odpadli, jako listí na podzim, mnohé její rysy a příběhy.

Stanou se součástí muzejních sbírek a možná jen zahradního kompostu.

Je to záměr, že globální cíle nesmí s cíli vlasteneckými tvořit reálné souběhy.

Podle takové logiky vlastenci nesmějí mít přístup k žádnému státnímu postu.

Na ztrátě vlasti velkou zásluhu má volební zákon a volební kampaně.

Pány předvolebních dnů nejsou občané, ale „objektivní“ mediální skupiny.

Ty určují, jaké se proti voličům použijí psychické a taktické zbraně.

Na ochranu a jménem vítězství svých sluhů nasadí zvláštní útvar - mediální šupiny.

Ztratili jsme vlast, protože se změnilo duchovní založení lidí. Pod praporem svobody z antikomunistů se stali nesmiřitelní liberálové.

Zájmy pracujícího lidu zmizely z politických priorit, pouze do kapitálu veškerá energie proudí.

Jeho vlastníci do svých rukou moc převzali a jsou z nich novodobí králové.

Ztratili jsme drahocennou vlast a nikde se kvůli tomu nerozezněly kostelní zvony.

Nebyl kdo připomínat fyzickou a duchovní podobu vlasti.

Ústavní činitelé si posilovali svá ega přes bruselské politické tóny.

Tým dopustili, aby si slovenský národ na svoje popáleniny prikladal účinné náplasti.

Drahá vlast, to není imaginární obraz osamělého umělce.

Je to otčina, ve které fungují politické, ekonomické, kulturní a sociální prvky ve jménu většiny.

Život se každému může organizovat podle symbolu zdviženého palce.

Politická rovnost občanství se nemůže dbát podle žádné umělé menšiny.

Ztratili jsme svou drahou vlast, ale jak najít a vrátit její poslání a místo?

Základem zásadní politické změny je dosažení rovnováhy národního a globálního.

Ve prospěch vlasti ať přitopí voliči volbou kandidátů, mající k národnímu pozitivní gesto.

Potom přísně kontrolovat plnění ústavních slibů podle plánů

reálného.

Lásku k otčině mohou oživit jen národní subjekty.

Od kurzů k výchově globálního člověka přejít ke kurzům k lokálnímu vlastenectví.

Potřeba rovnosti lokalit si vyžádá nové rozvojové projekty.

A v rámci projektů mnohé rodiny mohou zpátky táhnout k družstevnictví.

Bez rozchodu s právní a institucionální Unií se nepodaří mít silnou, zdravou a krásnou vlast.

Unie podle pramenů představuje fašistické kořeny a nadnárodní moc globálního kapitálu.

Bez výlučné vnitrostátní tvorby vůle se nám nepodaří odstranit bruselskou pást, kterou vlastnímu národu nastavila vládní moc pod hesly evropského piedestalu.

Transatlantický vojenský pakt obírá národy o mírovou spolupráci.

I naše republika se činy vládní moci hlásí, že největším nepřitelem je Rusko.

Ve skutečném popisu práce je nutit národ, aby podporoval války a mašinérii vraždící.

Rozchod s Paktem je pro náš národ zásadním činem, pro adrenalin je vhodnější sdružení Plusko.

Usilujme o záchranu zdraví a životů slovenského národa.

Moc zdravotnické politiky má zůstat ve výlučné kompetenci státu.

Pokud se nezbavíme zloby farma Kartelu, všichni zůstaneme v pozicích maroda.

Skončíme ako poddajné individua pod panstvom nového majestátu.

Svou drahou vlast si máme bránit vlastními silami.

A k nim je třeba doložit mezinárodní smlouvy o pomoci a přátelství.

Nedovolme, aby nás Západ dále krmil svými hodnotami - falešnými perlami.

Potom naši bezpečnost nemusíme řešit na bruselském vojenském velitelství.

Naši drahou vlast pomáhají rozkládat svobodné mediální skupiny.

Ty vlivem svých majetkových struktur táhnou k nadnárodním plánům.

Celá jejich mediální politika se neumí obejít bez propagandistické špíny.

Tou se musí zakrývat všechno zlo globálních pánů.

Média mají přestat bez zábran rozkládat stát Slováků.

Namísto technokratů je třeba se zasadit o svobodu a politický vliv lidu.

Ten nepochází z afrického kmene Křováků,
aby si politici a média mohli dovolit udržovat ho v režimu veřejného bludu.

Lásku k vlasti – otštině má posilovat silná rodina – buňka manželů a děti.

Lokální ekonomika má vrátit rodině funkci ekonomickou.

Aby z dětí nevyrůstaly závislí na drogách, sociálních dávkách,
ve velkém policejní kadeti.

Dříve potřebujeme mládež pracovitou, s lidským srdcem,
polemickou.

Venkovské katastru nesmějí zarůstat plevelem.

Nikdo nesmí profitovat jen z toho, že půdu nechal ležet ladem.
Hukot traktorů, kombajnů, zpěv brigádníků se mají šířit celou vesnicí.

Lidé mají mít přístup ke všem zdravým zemědělským pokladům.

Namísto showbyznysu potřebujeme oživit tradice společenské kultury.

Své vlastní těla, tváře a hlasy angažujme do lidových zábav,
zvyků, písní a festivalů.

Abychom vlastních tvůrčích činů měli plné vousy,
podporujme ze svých sousedských a přátelských řad lidových recitálů.

Mít vlast a šťastnou domovinu, neznamená žít chimérou o bruselském jádru.

Láska, blahosklonnost, obětavost, sounáležitost mohou vyvěrat
jen z národního vřídla.

Nastal čas, aby bruselské mandaríny a národní euro-pány
nahradili vlastenecké kádry.

Ty budou zárukou, aby náš lid již žádná globálně-nadnárodní moc
na své pamlsky nesvedla.

Ztratili jsme drahocennou vlast, můžeme si ji zpátky k životu vykouzlit.

Bez morálního kréda o statečnosti, moudrosti, odvaze se to nedá.

Na pořadu dne je proto potřeba oddaných zástupců lidu zvolit. Když činná zůstane jen líheň liberálů, slovenskému národu bude běda - přeběda.

Naši drahou vlast nám nepomohou vrátit bojovné Amazonky. Ani kdyby to chtěl jejich bůh Ares, všechno je v rukou vlastní opuštěno.

Opuštění se ze své vůle mají probudit k činům přes mosazné zvonky.

Aby se společně pustili do zápasu o budoucnost národa s mocí nynějších - vyvolených.

Unie představuje politiku dravců, kteří každý národ berou za svou kořist.

K tomu úspěšně využívá nacistické prvky technologie moci.

Když ústavní činitelé podepisují zmocňovací dekrety a smlouvy, neřeší, o co může národ přijít.

Aktem ztráty vlastní vůle národ se už od nikoho nedočká přátelské pomoci.

Hledáme-li vlast, kterou jsme ztratili, musíme se každý dívat do duchovního nitra.

Nedostane se nám internacionální pomoci, ale můžeme změnit způsob myšlení a činy.

Ani kdyby byla napsána, nepomohla by nám poradit Politická kámasutra.

Výsledek se ukáže, jen pokud si vnitřní mechanismus rozhodnosti nastavíme jako hodiny.

Schopnosti občanů jsou skryty v poznání, jak vyloučit z moci nastrčené babky.

Ty se výrazně množí ve strukturách lidových politických stran.

Na předvolebních molech se předvádějí v šatech světozáře, skrývají své ostré drapky,

ze kterých se národ nemůže vzpamatovat - jako z velkých morových ran.

Pod vedením Bruselu se nemůže plánovat národní model rozvoje. Ten vyrůstá z úsilí a může být funkční jen pod dohledem principu multipolarity.

Proti němu národy globálního Západu silně brojí a zbrojí. Byly odbourány všechny překážky, předkládané stranou morality.

Množství skvělých boháčů má mít vlast na své straně. Jejich rodinná imanie vyrůstají zpod pracovitých rukou az umu lidské masy.

Pro dobrou správu a fungování vlasti Ústava zaručuje vybírat poplatky a daně.

Národní bytí a vlastní státnost vlasti vždy mají podpořit voličské hlasy.

Ztratili jsme drahou vlast, pojďme ji společně hledat. Trpělivě, krok za krokem, její obrysy jsou skryty v temnotě bruselských nařízení a zákonů.

Za obnovu vlasti v boji proti zlořečeným silám bude třeba lidský strádat.

Na cestě k nalezení vlasti nejtěžším břemenem je zbavit se globálních snů.

Snina, listopad 2022

Známka 1.0 (hodnotilo 8)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

[o příspěvků](#)
([o nových](#))

[odeslat jako odkaz](#)

[odeslat text článku](#)

[vytisknout](#)

uložit jako PDF